

近年来婚事简办的社会新风深入人心，民政部先后分2批确定了32个全国婚俗改革试验区，通过创新婚育文化载体，教育引导青年们树立正确的婚恋观、家庭观，助力婚姻家庭的幸福稳定。

同庆见证幸福  
全国万人集体婚礼  
上海市分会场

同庆见证幸福  
2024年全国万人集体婚礼

同庆见证幸福 祝福墙

上海闵行

是有近期结婚的打算，恰逢万人集体婚礼这个契机，很荣幸可以参加，和大家一起见证家国同庆！”

“和传统的婚礼相比，今天的这场婚礼移风易俗，提倡简朴的婚礼形式，不要高额的彩礼嫁妆，我们觉得这样的婚礼形式还是非常有意义的。也希望我们婚后的日子能细水长流。”身着警礼服的林隼雷说道。值得一提的是，林隼雷与陆俊哲同在2017年考入上海公安学院，现两人同

在闵行公安分局工作。两人有着深厚的战友情谊，从一开始的办案，到现在从事政工工作，都是在一起奋斗。这次，他们都选择了参加这场具有特殊意义的集体婚礼。

近年来婚事简办的社会新风深入人心，民政部先后分2批确定了32个全国婚俗改革试验区，通过创新婚育文化载体，教育引导青年们树立正确的婚恋观、家庭观，助力婚姻家庭的幸福稳定。在上海分

会场的新人们共同诵读了“不离不弃、相知相守、向上向善、修身立业、胸怀家国”的爱情誓言并共同发出引领家庭文明新风尚的倡议。

现场除了200对新人，还有数对金婚伉俪和先进典型代表出席活动，新人们向前辈们赠送了鲜花，全国最美家庭代表向全体新人送上了新婚祝福：“祝你们在新的婚姻生活中，互敬互爱、彼此忠诚、孝敬父母，为国家作出贡献。”